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Comune di Casteggio

Provincia di Pavia

Via Castello, 24 tel. 0383 8078235 -229  fax 0383 82472 - c.f. 00451040182

servizi.sociali@comune.casteggio.pv.it
NOTA INFORMATIVA SERVIZIO PRE SCUOLA
ANNO SCOLASTICO 2020/2021
Il Comune di Casteggio per l’anno scolastico 2020/2021 garantirà il servizio pre-scuola agli alunni della scuola primaria e della scuola dell’infanzia avvalendosi della preziosa collaborazione dell’Associazione Volontari Anziani di Casteggio. Il servizio è completamente gratuito e rivolto solo ed esclusivamente ai figli di genitori con problemi di orario lavorativo. Il servizio è realizzato in alcune aule delle rispettive scuole e garantito ogni mattina dalle ore 7.30 sino alle 8.30 per tutta la durata dell’anno scolastico.

Le famiglie che intendono usufruire del pre-scuola per l’anno 2020/2021 dovranno obbligatoriamente compilare lo stampato di domanda reperibile sul sito del Comune di Casteggio www.comune.casteggio.pv.it. 
Le domande di iscrizione dovranno pervenire al Comune di Casteggio entro il 10 agosto 2020 attraverso una delle seguenti modalità:

· spedizione per posta, indirizzando la documentazione a Comune di Casteggio; la domanda dovrà pervenire al Comune entro il termine stabilito, per cui non farà fede la data del timbro postale;

· spedizione della domanda tramite PEC al seguente indirizzo: casteggio@pcert.it;
· spedizione della domanda tramite posta elettronica al seguente indirizzo: info@comune.casteggio.pv.it, allegando documento d’identità in corso di validità;
· consegna a mano, in caso di reale impossibilità e solo previo appuntamento, presso l’Ufficio Protocollo Generale del Comune di Casteggio, Via Castello n.24, dal lunedì al venerdì, dalle ore 10,00 alle ore 12,00; martedì e giovedì anche dalle ore 16,00 alle ore 17,00. 

Qualora non si provveda ad effettuare l’iscrizione, il servizio non potrà essere garantito. 
Alla domanda dovrà essere allegata la dichiarazione del datore di lavoro dell’orario di inizio dell’attività lavorativa oppure l’autodichiarazione dell’orario di lavoro.
 Solo per particolari gravi motivi opportunamente segnalati e relazionati dall’assistente sociale territorialmente competente potrà essere erogato il servizio indipendentemente dall’orario di lavoro dei genitori.
Si ricorda che il comportamento degli alunni iscritti al pre-scuola dovrà essere corretto e rispettoso del personale volontario che garantisce gratuitamente detto servizio. L’inosservanza delle regole impartite sarà motivo di esclusione immediata dal pre-scuola.

N.B.








L’avvio del servizio per l’anno scolastico 2020 – 2021 potrà subire modificazioni per l’emergenza sanitaria causata dal Covid 19.
Per informazioni e contatti:
Ufficio servizi sociali – Tel. 0383 8078235 / 229
Mail: servizi.sociali@comune.casteggio.pv.it; ufficio.istruzione@comune.casteggio.pv.it
Aperto al pubblico, su appuntamento, dal lunedì al venerdì dalle ore 08.30 alle ore 13.00 ed il martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30.

