Avviso pubblico per l’Aggiornamento Piano Triennale Anticorruzione e Trasparenza 2019-2021 (PTPCT)
[bookmark: _GoBack]Questa Amministrazione, nell'ambito delle iniziative e delle attività per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza, su proposta del Responsabile Anticorruzione, deve approvare entro il 31/01/2019 il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione (PTPC) 2019- 2021, contenente anche il Programma Triennale per la Trasparenza e l'Integrità, quale aggiornamento del piano già esistente relativo al triennio 2018/2020. Il Piano Nazionale Anticorruzione prevede che le amministrazioni realizzino forme di consultazione con il coinvolgimento dei cittadini e delle organizzazioni portatrici di interessi collettivi in occasione dell'elaborazione/aggiornamento del proprio Piano. 
Nell'intento di favorire il più ampio coinvolgimento, i suddetti stakeholder (portatori d'interesse) sono invitati a presentare il proprio contributo propositivo, entro e non oltre il giorno 26 gennaio 2019.
Per ulteriori informazioni si prega di consultare l'avviso pubblico con la relativa domanda per la presentazione delle osservazioni.
